
Pünkösdi körlevél – 2016

„És  mikor  a  pünkösd  napja  eljött,  mindnyájan  egyakarattal  együtt  valának...” (ApCsel  2,1) 
/Károli fordítás/

Kedves Egyháztagunk!
Pünkösd kettős ünnep, ahogyan a pünkösdkor megjelenő Szentlélek is  „kettős tüzes nyelvek”-hez 
hasonlóan szállt le a tanítványokra és töltötte be őket (ApCsel 2,3). Egyrészt a Szentlélek eljövetelét 
ünnepeljük, másrészt az Egyház létrejöttét, amit a Szentlélek hívott életre. Ennek a kettős, tüzes 
ünnepnek a lényegét most Dr. Gyökössy Endre szavaival foglalom össze:

'Pünkösd története így kezdődik:  „És...” Nem különös? Ha nagyon nagy dolog történik a 
Bibliában,  rendszerint  így  kezdődik:  „És...” Azt  jelenti:  folytatásról  van  szó.  Isten  itt  valamit 
folytat.  Pünkösd  elképzelhetetlen  Karácsony-Nagypéntek-Húsvét-Mennybemenetel  nélkül.  Jézus 
nélkül elképzelhetetlen a Pünkösd! Itt Jézus Lénye folytatódik tovább.

Akik Jézussal jártak, hallgatták és követték Őt, és akik ígéretet kaptak erre:  „...mindig a 
templomban voltak, és áldották Istent.” (Lk 24,53) Tíz napon át ráhangolódtak, tíz napig együtt 
voltak a templomban, és akkor érkezett el Pünkösd.

Istennek vannak beütemezett órái, napjai. Nem lehet siettetni, sem késleltetni – eljön.
Ám  le  lehet  késni!  Mindenki  életében  –  szent  meggyőződésem  –  be  van  ütemezve  a 

pünkösd, hogy kitöltessen ránk, bármelyikünkre Isten Szentlelke. De ezt le lehet késni. El lehet 
kerülni. Isten Szentlelke nem tör be, nem erőszakos. Jézusról is azt mondja az Ige:  „Íme, az ajtó  
előtt állok, és zörgetek: ha valaki meghallja a hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek ahhoz (csak  
ahhoz!),  és  vele  vacsorálok,  ő  pedig  énvelem.” (Jel  3,20)  – Isten  Szentlelke  nem tör  be  senki 
lelkébe, de aki rá van hangolódva vagy könyörög érte, ahhoz egyszer eljön, megérkezik az életébe.'

Mindehhez  csupán  annyit  szeretnék  hozzáfűzni:  a  jelenlegi  missziói  munkatervünk  értelmében 
szeretnénk bevezetni az érdeklődők, Istent keresők számára tartott istentiszteletet. A felújításaink, 
fejlesztéseink jelentős részét is erre a célra tekintve kívánjuk megvalósítani.

Közelgő ünnepi események
Május 8. vasárnap 10:00 Istentisztelet legátus szolgálatával
Május 15. pünkösdvasárnap 10:00 Konfirmáció keresztelővel és úrvacsorával
Május 20. péntek 15:00 Részvétel a Szivárvány Óvoda ünnepi megnyitóján

A részletekről a folyamatosan frissülő honlapon, és immár az új hirdetőtáblán olvashatnak.

Hírek
Fontos  megállapodás  született  az  Önkormányzat  és  gyülekezetünk  között  a  református  temető 
fenntartásáról.  A megállapodást  teljes  terjedelmében,  mindenféle  változtatás  nélkül  közlöm  a 
körlevél túloldalán.

Áldást, békességet kívánva, a gyülekezet presbitériuma nevében:

Szentkirályszabadja, 2016. április 28.

Szűcs László
lelkipásztor


